PRIMERA PARTE: Marque en la hoja de lectora la respuesta mas correcta entre las que
se le ofrecen en cada pregunta. Los errores no penalizan. Por ello, necesitara contestar
correctamente al menos 12 preguntas para aprobar.

Puede quedarse con el enunciado del examen — MODELO 2 (B)

1. Las personas nos especializamos en la produccion de un unico tipo de bien o de servicio,
al tiempo que como consumidores tenemos acceso a una amplia variedad de bienes y de
servicios. ¢ Qué principio econdmico permite que esto ocurra?

a) El intercambio genera ganancias. c) Equidad.

b) Las decisiones se toman en el margen. d) Escasez.

2. ¢Como afectara un aumento en el precio del algodon al mercado de camisetas fabricadas
con un 90% de algodén?

a) Descendera la demanda de camisetas. c) Descendera la oferta de camisetas.

b) Aumentara la demanda de camisetas. d) Aumentara la oferta de camisetas.

3. Un pueblo tiene una frontera de posibilidades lineal de produccion de patatas y de
cebollas. Si se dedica solo a patatas, puede producir 8.000 kilos al afo; y si se dedica solo a
cebollas, puede producir 16.000 kilos al afio. ;Cual de estas combinaciones es eficiente?

a) 8.000 kilos de patatas y 16.000 kilos de cebollas al afo.

b) 8.000 kilos de patatas y 0O kilos de cebollas al aio.

c) 3.000 kilos de patatas y 6.000 kilos de cebollas al afo.

d) Nos faltan datos para poder contestar.

4. Sial aumentar la renta de una persona, ésta aumenta su cantidad demandada de Y, puede
decirse que para esa persona Y es:

a) Un bien complementario. ¢) Un bien normal.

b) Un bien inferior. d) Un bien sustitutivo.
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5. Un carpintero especializado en producir
puertas de madera presenta la funcidn de
produccion de la Tabla adjunta. El producto

marginal de disponer de una cuarta ‘ 40 0 0
maquina de cortado y cepillado de la
madera es de: 40 ! 10
a) Nos faltan datos para poder contestar. 40 2 20
b) 30 puertas. 40 3 o7
c) 3 puertas.
d) 7,5 puertas. 40 4 30
6. El stock de viviendas sin vender en Espana durante estos ultimos afios es un exceso de:
a) demanda que presiona el precio a la baja ¢) de demanda que presiona el precio al alza
b) de oferta que presiona el precio al alza d) de oferta que presiona el precio a la baja

7. A corto plazo, en comparacion con el largo plazo:
a) La elasticidad precio de la oferta es menor, pero la de demanda, mayor
b) La elasticidad precio de la demanda es menor, pero la de oferta, mayor
c) Son mayores las elasticidades precio de la oferta y la demanda
d) Son menores las elasticidades precio de la oferta y la demanda



8. Senale la respuesta incorrecta. La elasticidad precio de la demanda de un determinado
bien sera probablemente mas alta

a) cuanto mayor sea la proporcion gastada C) cuanto menos necesario sea

en ese bien d) alargo que a corto plazo

b) cuanto menos sustitutivos tenga

9. Sila renta nominal media de los hogares subio un 50 por ciento entre 1990 y 2010, y los
precios de la cesta media subieron un 58% por ciento, podemos decir que en ese periodo:
a) los hogares ganaron poder adquisitivo.
b) los hogares perdieron poder adquisitivo.
c) la renta real de los hogares aumento.
d) la renta nominal de los hogares cayo.

10. A largo plazo, los costes fijos son siempre menores que los costes variables
a) Falso, es lo contrario
b) Porque el coste fijo medio tiende a cero si aumenta mucho la produccion
c) Porque a largo plazo todos los costes son variables
d) Salvo si existen economias de escala

11. Si en el mercado del bien X, de forma simultanea tiene lugar una reduccion de los precios
de los inputs necesarios para su produccion y un aumento del precio de un bien sustitutivo de
X, en todo caso se produce
a)un aumento del precio de equilibrio c) una disminucién del precio de equilibrio
b)una reduccion de la cantidad de equilibrio  d) un aumento en la cantidad de equilibrio

12. El precio igual al coste variable medio es el
a) Precio de cierre ¢) Minimo que da beneficios
b) Minimo del coste marginal d) Todas las respuestas son correctas

13. ¢Cual de las siguientes condiciones caracteriza a la competencia imperfecta?

a) Escaso numero de oferentes.

b) El precio es superior al coste medio.

c) Oferentes o demandantes tienen capacidad para influir decisivamente en el precio.
d) Todas las respuestas son correctas.

14. Si el Banco Central compra deuda publica
a) Aumentan la base monetaria y la oferta monetaria
b) Aumenta la oferta monetaria pero no inmediatamente la base monetaria
c) Disminuyen la base monetaria y la oferta monetaria
d) La oferta y la base monetaria no se ven afectadas

15. El aumento de turistas en Espaia provoca:
a) Una mejora en la balanza por cuenta corriente
b) Una mejora en la balanza por cuenta financiera
¢) Un empeoramiento en la balanza por cuenta corriente
d) Nada de lo anterior es correcto



16. Un significativo aumento de exportaciones de bienes por parte de Estados Unidos provoca:
a) Una apreciacion del dolar al aumentar la demanda de esta moneda
b) Una depreciacion del dolar al disminuir la demanda de esta moneda
¢) Una apreciacion del dolar al aumentar la oferta de esta moneda
d) Una depreciacion del dolar al disminuir la oferta de esta moneda

17. ¢Cual de las siguientes cuestiones NO es de macroeconomia?
a) ¢Por qué han cerrado una fabrica de bicicletas tras la subida del precio del aluminio?
b) ¢ Por qué hubo un alto desempleo durante la Gran Depresion de los afios 30 del siglo XX?
c) ¢Deberia el gobierno griego hacer ajustes en el presupuesto del sector publico?
d) ¢Qué ocurrira con la inflacion tras la bajada del precio de los hidrocarburos?

18. Si una economia esta atravesando una fase inflacionaria, entre las medidas propuestas,
¢cual es mas adecuada para atajarla?:

a) Un aumento de la oferta monetaria.

b) Un aumento del gasto publico en infraestructuras.

¢) Una reduccion de los tipos de interés.

d) Un aumento de los tipos de interés.

19. Sefiala cual de las siguientes NO es una funcion del dinero:
a) Ser unidad de cuenta.
b) Estar respaldado por una mercancia.
c) Ser un depdsito de valor.
d) Ser un medio de pago.

20. Grecia puede producir al afo 10 toneladas de cereal 0 2 embarcaciones de recreo por
cada trabajador, mientras que Corea puede producir al afio 12 toneladas de cereal 0 4
embarcaciones de recreo. Sefiale cual de las siguientes afirmaciones es correcta:

a) Estos paises no deberian comerciar entre si.

b) Grecia tiene ventaja absoluta en la produccion de ambos bienes.

c) Corea tiene ventaja comparativa en la produccion de ambos bienes.

d) Corea tiene ventaja absoluta en la produccion de ambos bienes.

SEGUNDA PARTE: (SOLO SI NO REALIZO O NO SUPERO PREVIAMENTE LA PEC)

Comente en un folio aparte (no olvide hacer constar sus datos correctamente), maximo
dos caras, la siguiente afirmacién:

e La economia tiende tradicionalmente a reducir el papel de la mujer.

Incluya posturas, datos o razones a favor y en contra de esta afirmaciéon. Emita su
opinién y, sobre todo, razénela.




